
 
 

 

 

 

 

町民のみなさま 

 

日頃より、ニセコ町のまちづくりについて、ご理解とご協力、ご参加をいただき、深く感

謝いたしております。 

 この度、ニセコ町では、今後のまちづくりの指針である『第５次ニセコ町総合計画 環境

創造都市ニセコ』（平成 24〜35 年度）の第２回目の中間評価と改訂作業を進めるため、アン

ケート調査を行うことといたしました。 

 このアンケート調査は、『第５次ニセコ町総合計画』の中間評価と改訂の内容に、町民の

みなさまのご意向を反映させ、まちづくりをさらに効率的に推進するために行うもので、町

内にお住まいの 18 歳以上の方の中から 1,500 人を無作為に抽出させていただきました。 

お寄せいただいたご回答は統計的に集計いたしますので、個々の調査票を公表したり、調

査の目的以外に使用したりすることはありません。また、集計後は個人情報保護法に基づき

調査票を速やかに適正処分し、個人情報が流出しないようにいたしますので、安心して率直

なお考えをお寄せくださいますようお願いいたします。 

 

2019 年 6 月 

 

ニセコ町長 片山 健也 

 

 

 

◎ご記入後、同封の返信用封筒にて、7 月●●日（●） までにご返送ください。 

返信用封筒には切手を貼らずに、そのまま投函してください。 

※ 担当 ニセコ町企画環境課 山本、斉藤、澤田 電話0136-44-2121（内線 132 ） 

ご協力のお願い  

第５次ニセコ町総合計画 環境創造都市ニセコ 

第２次改訂に向けたアンケート調査 
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1 くらしやまちづくりに関する満足度をお聞きします。
 

 町民のみなさんは、くらしやまちづくりのありかたについて、どのような満足度を感じて

いますか。様々な観点から、お聞きします。それぞれの質問項目について、該当する満足度

をひとつだけ選んで、番号に○を付けてください。 
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（１） 子どもの教育に関する次の各項目について

1 情緒豊かで礼儀正しい子どもの教育について 1 2 3 4 5

2 学習意欲があり、自分で考えることができる子供の教育について 1 2 3 4 5

3 ふるさとニセコを愛する子供の教育について 1 2 3 4 5

4 国際化や情報化に対応できる子供の教育について 1 2 3 4 5

5
幼児センターから高等学校まで連携して、教育や子育てを向上させて
いるか

1 2 3 4 5

6
学校教育と地域住民は連携して教育環境や内容の充実を図っている
か

1 2 3 4 5

7 「子どもの教育」全体についての満足度は? 1 2 3 4 5

（２） 地域住民の学習機会に関する次の各項目について

1 「あそぶっく」が地域住民の学びの場になっているかについて 1 2 3 4 5

2 「あそぶっく」以外の、学びの場や機会について 1 2 3 4 5

3 地域住民の学習活動のリーダーが育っているかについて 1 2 3 4 5

4 地域において青少年が健全に育っていると思うか 1 2 3 4 5

5 町民が利用するスポーツ施設について 1 2 3 4 5

6 スポーツ合宿の誘致が可能な施設について 1 2 3 4 5

7 「地域住民の学習機会」全体についての満足度は？ 1 2 3 4 5

（３） 地域の歴史文化に関する次の各項目について

1 有島記念館の展示やイベントについて 1 2 3 4 5

2 有島武郎や有島農場の歴史、文化、景観などの継承について 1 2 3 4 5

3 先人の知恵や経験などの文化遺産を発掘・保全する活動について 1 2 3 4 5

4 地域の歴史文化を活用した様々なイベントや事業の実施について 1 2 3 4 5

5 町民の文化活動が活発に行われているかについて 1 2 3 4 5

6 町民が文化活動を行う施設について 1 2 3 4 5

7 町民の文化活動に対する行政の支援について 1 2 3 4 5

8 「地域の歴史文化」全体についての満足度は？ 1 2 3 4 5
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（４） 環境の保全・創造に関する次の項目について

1 環境への配慮を評価する仕組みについて 1 2 3 4 5

2 ごみの分別やリサイクルの取組みなどについて 1 2 3 4 5

3 公共下水道や合併処理浄化槽など排水処理による水環境の保全について 1 2 3 4 5

4 水源や水源地周辺の保全について 1 2 3 4 5

5 安全・安心でおいしい水の供給について 1 2 3 4 5

6 市街地やリゾート地、農地における河川環境の保全について 1 2 3 4 5

7 市街地やリゾート地、農地における森林など緑環境の保全について 1 2 3 4 5

8 ニセコ町の土地利用が適切に行われているかについて 1 2 3 4 5

9 準都市計画区域のエリアの現状について 1 2 3 4 5

10 「環境の保全・創造」全体についての満足度は? 1 2 3 4 5

（５） 地域における省エネと再生エネルギー活用の状況について

1 地域の実状に見合った省エネや多様な再生可能エネルギーの利用について 1 2 3 4 5

2 再生可能エネルギー（太陽光、水力等）を自給する仕組みづくりについて 1 2 3 4 5

3 暮らしや経済活動における二酸化炭素削減の取組について 1 2 3 4 5

4 地域交通における省エネルギーの推進について 1 2 3 4 5

5 エネルギー等環境に関する地域課題を解決するビジネスの起業について 1 2 3 4 5

6 「地域における再生エネルギーと省エネ活動」全体についての満足度は？ 1 2 3 4 5

（６） 住宅や住宅地に関する次の項目について

1 現在住んでいる居住地周辺の景観について 1 2 3 4 5

2 町営住宅を修理しながら長く使うことについて 1 2 3 4 5

3 町営住宅の広さと居住者の家族構成が見合うような調整が行われているか 1 2 3 4 5

4 住宅の暖房や断熱などエネルギーの効率について 1 2 3 4 5

5 住宅不足を解消するための、民間住宅の建設促進について 1 2 3 4 5

6 現在住んでいる居住地周辺の生活道路の除排雪について 1 2 3 4 5

7 空き家（廃屋）の環境・景観対策について 1 2 3 4 5

8 「住宅や住宅地」全体についての満足度は？ 1 2 3 4 5

（７） 交通網に関する次の項目について

1 町道や道道など生活道路の整備状況について 1 2 3 4 5

2 歩いて楽しくなるような道づくりが行われているかについて 1 2 3 4 5

3 普段通る道では歩道設置など安全性の確保がされているか 1 2 3 4 5

4 デマンドバス「にこっとBUS」の利便性などについて 1 2 3 4 5

5 高速道路や新幹線などの整備促進の取組について 1 2 3 4 5

6 市街地街並みの住みやすさや使いやすさについて 1 2 3 4 5

7 災害時における町内避難経路について 1 2 3 4 5

8 「交通網」全体についての満足度は? 1 2 3 4 5
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（８） 防災・防犯に関する次の項目について

1 「原子力防災計画」の周知について 1 2 3 4 5

2 広域の消防体制・救急体制の充実について 1 2 3 4 5

3 町民参加の避難訓練について 1 2 3 4 5

4 防災拠点としての役場庁舎の整備状況について 1 2 3 4 5

5 防災備品の定期的な点検の状況について 1 2 3 4 5

6 消費者詐欺等から消費者が自らを守るための行政の支援について 1 2 3 4 5

7 「防災・防犯」全体についての満足度は? 1 2 3 4 5

（９） 医療・健康に関する次の項目について

1 長く元気で暮らせるための健康づくりの取組みについて 1 2 3 4 5

2 健康的な食生活と、自分にあった運動で健康を作ることについて 1 2 3 4 5

3 健康診断の受診率を向上させる取組みについて 1 2 3 4 5

4 健康保険、介護保険、医療機関等の広域的取組について 1 2 3 4 5

5 「医療・健康」全体についての満足度は？ 1 2 3 4 5

（10） 高齢者福祉に関する次の項目について

1 高齢者を地域で助け合う身近な見守り、介護、福祉について 1 2 3 4 5

2 高齢者が外出し社会参加する機会について 1 2 3 4 5

3 段差など使いにくい公共施設は解消されているかについて 1 2 3 4 5

4 災害や犯罪などから高齢者を守る取組みについて 1 2 3 4 5

5 「高齢者福祉」全体についての満足度は？ 1 2 3 4 5

（11） 子育て支援に関する次の項目について

1 子育て支援に関わる多様な人々のネットワークについて 1 2 3 4 5

2 子育てをしながら安心して働くことができる職場環境について 1 2 3 4 5

3 子育ての悩みを一人で抱えずに相談や交流できる仕組みについて 1 2 3 4 5

4 家庭において家族が協力し合う男女共同の取組みについて 1 2 3 4 5

5 幼児センター、子育て支援センターなどの取組みについて 1 2 3 4 5

6 「子育て支援」全体についての満足度は？ 1 2 3 4 5

（12） 障がい者福祉に関する次の項目について

1 相互扶助の精神により支え助け合い、共に暮らす地域福祉活動について 1 2 3 4 5

2 障がい者への、教育支援、就労支援、保健・医療・リハビリ支援について 1 2 3 4 5

3 障がい者が自立し充実した生活を送るための、相談・支援の取組みについて 1 2 3 4 5

4 障がい者が安全安心に暮らせる生活環境について 1 2 3 4 5

5 「障がい者福祉」全体についての満足度は？ 1 2 3 4 5
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（13） 観光に関する次の項目について

1 農業など他産業と連携する観光産業が活性化しているかについて 1 2 3 4 5

2 魅力的なイベント等による新たな観光需要の掘り起こしについて 1 2 3 4 5

3 MICE（会議、視察、大会、展示会などの誘致と開催について 1 2 3 4 5

4 周辺町村との広域的な観光振興が行われているかについて 1 2 3 4 5

5 国内や海外からの観光客に対する住民のおもてなしについて 1 2 3 4 5

6 大規模なリゾート観光開発の進め方について 1 2 3 4 5

7 リゾート観光エリアと市街地商店街の経済循環について 1 2 3 4 5

8 「観光」全体についての満足度は？ 1 2 3 4 5

（14） 農業に関する次の項目について

1 地元住民消費者や他産業と連携する新たな農業の展開について 1 2 3 4 5

2 都市住民との交流を深めるグリーンツーリズムの現状について 1 2 3 4 5

3 担い手や後継者の育成などがなされているか 1 2 3 4 5

4 環境と調和したクリーン農業によるブランド化の展開について 1 2 3 4 5

5 ゆとりと潤いのある、ニセコらしい農村景観について 1 2 3 4 5

6 農業への支援システムづくりについて 1 2 3 4 5

7
共同経営体や農作業の受託をする組織をつくり育てることにつ

いて
1 2 3 4 5

8 農地の整備が進んでいるか 1 2 3 4 5

9 地域合意に基づく農村地区の集落再編について 1 2 3 4 5

10 生産性の高い、強い農業が行われているかについて 1 2 3 4 5

11 「農業」全体についての満足度は？ 1 2 3 4 5

（15） 林業に関する次の項目について

1 林業労働者の確保や林業経営の状況について 1 2 3 4 5

2 計画的な森林づくりの状況について 1 2 3 4 5

3 「林業」全体についての満足度は？ 1 2 3 4 5

（16） 商工業に関する次の項目について

1 観光や農業等他分野と連携した魅力ある地元産品づくりについて 1 2 3 4 5

2 綺羅街道など市街地の商店街について 1 2 3 4 5

3 道の駅ビュープラザと周辺のショッピングエリアについて 1 2 3 4 5

4 観光産業との経済循環について 1 2 3 4 5

5 生活に必要な商品やサービスが町内で充たされているか 1 2 3 4 5

6 小規模であっても多様なビジネスが起業・創業されているか 1 2 3 4 5

7 「商工業」全体についての満足度は? 1 2 3 4 5  
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（17） 情報共有に関する次の項目について

1 住民の暮らしに役立つ情報共有の仕組みについて 1 2 3 4 5

2
行政情報の分かりやすさや迅速性など、情報の内容の質の向上につ
いて

1 2 3 4 5

3 光通信網など情報を活用しやすい通信環境の整備について 1 2 3 4 5

4 「情報共有」全体についての満足度は? 1 2 3 4 5

（18） 住民参加に関する次の項目について

1 住民参加の仕組みが機能しているかについて 1 2 3 4 5

2 住民自身によるまちづくりの活動について 1 2 3 4 5

3 町内会など地区を良くする活動について 1 2 3 4 5

4 「住民参加」全体についての満足度は? 1 2 3 4 5

（19） 行財政に関する次の項目について

1 住民に対して役場職員は迅速で柔軟な対応ができているか 1 2 3 4 5

2 役場の行政事務に町民にも見えやすい透明性があるかについて 1 2 3 4 5

3 研修等により役場職員の能力が向上しているかについて 1 2 3 4 5

4 町の財政の持続可能な運営がなされているか 1 2 3 4 5

5 町の財政状況に関する透明性や分かりやすさについて 1 2 3 4 5

6 町の状況から見て、住民の負担と受益はバランスが取れているか 1 2 3 4 5

7 「行財政」全体についての満足度は? 1 2 3 4 5

（20） 連携によるまちづくりに関する次の項目について

1 ニセコを支え応援する多様な人々との連携について 1 2 3 4 5

2 羊蹄山麓や後志管内などにおける、広域行政の推進について 1 2 3 4 5

3 国際交流活動を支える取組みについて 1 2 3 4 5

4 「連携によるまちづくり」全体についての満足度は? 1 2 3 4 5
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（21） 情報共有と住民参加を基軸とする「ニセコ町まちづくり基本条例」の運用全体について

「ニセコ町まちづくり基本条例」の運用全体についての満足度は? 1 2 3 4 5

（22） この4年間(H28〜R1）のニセコ町のまちづくり全体について

この４年間のまちづくり全体についての満足度は? 1 2 3 4 5
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2
ニセコ町のまちづくりや総合計画あるいはこのアンケートに関し
て、気になっていることなどがあれば、自由にご意見をお書きくだ
さい。
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次の質問について、当てはまる回答を１つずつ選び、○を付けてください？ 

 

1 あなたの性別は？
１．男　性　　　　　２．女　性

2 おいくつですか？
１．18～19歳　　２．20～29歳　　３．30～39歳　　４．40～49歳　　５．50～59歳　
６．60～64歳　　７．65～69歳　　８．70～74歳　　９．75歳以上

3 どちらにお住まいですか？
１．川北地区　　２．有島地区　　３．市街地区　　４．近藤地区　　５．南西地区

4 あなたのご職業は次のどれですか？
１．農業　　　　　　２．林業　　　　　　３．建築土木業　　　　４．製造業
５．電気・ガス　　　６．情報通信　　　　７．運輸　　　　　　　８．卸売・小売
９．金融・保険　　　10．不動産業　　　　11．飲食・宿泊　　　　12．医療・福祉
13．教育・学習支援　14．サービス     　 15．公務　　　　　　　16．専業主婦
17．学生　　　　　　18．その他　　

5 ニセコ町に住んで何年になりますか？
１．5年未満　　　　 ２．5～9年　　　　　３．10～19年　　　　　４．20～29年　　　
５．30年以上

6 あなたの就業形態はどれですか？
１．経営者　　　　２．常時雇用　　　３．臨時雇用（ﾊﾟｰﾄを含む）　　４．無職

7 あなたのお住まいは次のどれですか？
１．持家　　　　　　２．借家　　　    ３．社宅　　　　　　４．道・町営住宅　　　
５．その他

8 あなたの世帯構成は？
１．単身　　　　　　２．夫婦のみ　　　　３．子供と同居　　　　４．親と同居
５．子供と親と三世代同居　　　　　　　　６．その他

9 あなたの国籍は？
１．日本国籍　　　　　２．外国籍  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力、ありがとうございました。 

4 最後に、あなたご自身のことについてお聞きします。


